Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 51 Dienstag, 14.03.2006 124. Jahrgang

■ M.+ M. Portela Rocha Reinigungen, in Zürich, CH-020.2.004.777-6, Reinigungen, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 203 vom 22. 10. 2003, S. 15, Publ. 1225584). Rechtsform neu: Einzelfirma. Firma neu: M. Portela Rocha Reinigungen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Manuel Portela Rocha aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Martin Portela Rocha führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Portela Rocha, Manuel, spanischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Portela Rocha, Martin, spanischer Staatsangehöriger, in Zürich, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter].

Tagebuch Nr. 7144 vom 08.03.2006 (03286822 / CH-020.2.004.777-6)